
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Tirsdag den 11. marts 2025 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Anne, Michael, Joachim, Andreas, Niels Peter, Pernille, Aksel, Thomas, Elinor 
og Pia 
Afbud fra Nicolai 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde 
Intet til referat. 
 

3. Nyt fra udvalgene 
a. Det stående udvalg 
 Modtaget brev fra arkitekt om dør i Ulse, set på lys i Vester Egede. Anne 
 fortæller om ansøgningsproceduren for midler på næste møde i det stående 
 udvalg. 
b. Aktivitetsudvalget 

Matchmøde med teologistuderende torsdag den 3. april 2025, kl. 15-17, 
Vartov Store Sal, Farvergade 27, 1463 København 
https://www.fkuv.dk/uddannelser/pastoralseminarieuddannelsen/praktisk-
information/matchmoede  
Tilmelding 25. marts 2025. Deltagere: Benny, Jeanette, Pernille og Pia. 
Jeanette har udarbejdet præsentationsfolder. Folderen rundsendes, og evt. 
input sendes til Pernille og Pia. 
Pia skriver til Jeanette om tilmelding til matchmøde. 

4. Personalerepræsentanten orienterer /Elinor 
Graverne, også Uffe, og Per holdt møde med kirkegårdspersonalet 3. marts.   
Administrativ afskedigelse af gravermedhjælpere 31. marts og genansættelse. Anne 
har styr på kontrakterne.  
Elinor og Ole vil gerne deltage i kursus i 3F om overenskomst. 27. marts. Anne taler 
med Per om relevans og behovet for, at to deltager. 
Besøg fra Arbejdstilsynet 11. marts i Kongsted. Genbesøg formodentlig i september. 
Repræsentant fra Ulse-Vester Egede-Øster Egede burde have været til stede, men vi 
var ikke orienteret om mødet. 
Der skal udarbejdes nye APV’er. Joachim følger op, når Uffe er startet.  

   
5. Præsten orienterer/Anne 

Anne har taget et par ekstra tjenester, inden hun stopper. 
Sidste planlagte gudstjeneste er 18. maj i Øster Egede v. Jeanette. 
Anne og Jeanette laver en gudstjenesteplan for sommeren.  
 

6. Kontaktpersonen orienterer /Anne 

https://www.fkuv.dk/uddannelser/pastoralseminarieuddannelsen/praktisk


Per og Anne har udarbejdet nye ansættelsesbreve til kirkegårdspersonalet, mangler 
blot underskrift. Anne søger for at oprette km-mail til Joachim og Thomas. Anne og 
Joachim afholder et overdragelsesmøde om kontaktpersonrollen. 

 
7. Kassereren orienterer /Michael i Nicolais fravær  

Årsregnskabet er forsinket. Godkendes derfor på et virtuelt møde den 26. marts, kl. 
17. Michael sender regnskabet i forvejen og link til Teams. 

 
8. Formanden orienterer /Michael 

a. Orientering om resultatet af udfyldningsvalg 
 Thomas Rasmussen valgt for Ulse. 
 Joachim Moltke og Niels Peter Schack-Eyber valgt for Vester Egede. 
 
b. Workshop om fælles pastorat 20/03/2025 
 Afholdes på provstikontoret kl. 17, til spisning. Jeanette sørger for mad. 
 Henrik Bundgaard fra Kirkefondet deltager med oplæg om pastorat-
 sammenlægning. 
 Michael rundsender materiale.  
 Afbud fra Niels Peter, Thomas og måske Joachim 

    
c. Planlægning af afsked med Anne 
 Pia sender udkast til annonce til Pernille og Anne onsdag, og Anne sørger for at 
 sende den til Haslev-Faxe Posten torsdag. 
 Aftengudstjeneste 1. april, kl. 19:30. Provsten inviterer kolleger, Elinor og Anne 
 sender liste over tidligere rådsmedlemmer mv, som skal inviteres, til Michael. 
 Elinor sørger for champagneglas og borde, Michael og Pia sørger for champagne 
 og kransekage. 
 Tilmeldingsfrist til spisning skærtorsdag sættes til 3. april, 14 dage før. 
 Påskesøndag i Ulse, kl. 10:30 – Hvert rådsmedlem tager en kande kaffe med. 
 Elinor sørger for påskeæg og borde.   
d. Proces for salg og køb af præstebolig 
 Adhoc-udvalg Joachim og Thomas. Kontakter 2 mæglere om salg af Skovdalen. 
 Joachim spørger mægler om fremvisning af Dyssevej 1 d. 20. marts 
 inden workshoppen. Michael kontakter Benny om, hvorvidt repræsentanter for 
 Kongsted kan deltage.      
 Marianne – provstipræsten kan tilbyde hjælp til fx visionsarbejde. 
 Himmelske Dage 31. maj i Silkeborg, tilmelding 30. marts.  
 Svar på brev fra provsten, om vi har kapeller, der kan bruges, da Køge Kapel er 
 midlertidigt lukket. Det har vi ikke. Michael giver provsten besked.  

 
9. Eventuelt 

Michael sørger for, at Thomas får adgang til Skovgaard Data. Elinor viser Thomas 
systemet.  

 
10. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 


